

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 13/05/2025 | Edição: 88 | Seção: 3 | Página: 27

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais/Secretaria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 268, DE 12 DE MAIO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 255, DE 6 DE MAIO DE 2025

O Secretário de Gestão de Pessoas do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), no uso de suas atribuições conforme a Portaria GDG/CEFET-MG nº 52, de 20/02/2024, resolve retificar o Edital nº 224, de 24/04/2025, publicado na seção 03, página 78, do DOU de 25/04/2025, conforme disposto a seguir.

Onde se lê:

Habilitação	Titulação mínima exigida	Regime de Trabalho	Área/subárea Linhas específicas
Bacharelado em Administração, ou em Gestão, ou em Engenharia, ou em Psicologia, ou em Sociologia, ou em Ciências Econômicas (Economia) ou em Ciências Contábeis	Doutorado em Administração, ou em Engenharia de Produção, ou em Psicologia, ou em Sociologia, ou em Ciências Econômicas (Economia), ou em Ciências Contábeis -obtido em PPG aprovado pela Capes ou validado por IFES brasileira de acordo com a norma legal vigente	40h semanais	Administração/Processos e Sistemas Decisórios. Linha 2: Processos e Sistemas Decisórios nas Dimensões dos Sujeitos, Agentes, Organizações e Sociedade.

Leia-se:

Habilitação	Titulação mínima exigida	Regime de trabalho	Área/subárea Linhas específicas
Bacharelado em Administração, ou em Gestão, ou em Engenharia, ou em Psicologia, ou em Sociologia, ou em Ciências Econômicas (Economia) ou em Ciências Contábeis	Doutorado em Administração, ou em Engenharia de Produção, ou em Psicologia, ou em Sociologia, ou em Ciências Econômicas (Economia), ou em Ciências Contábeis -obtido há pelo menos 2 (dois) anos em PPG aprovado pela Capes ou validado por IFES brasileira de acordo com a norma legal vigente	40h semanais	Administração/Processos e Sistemas Decisórios. Linha 2: Processos e Sistemas Decisórios nas Dimensões dos Sujeitos, Agentes, Organizações e Sociedade.



WESLEY RUAS SILVA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.